
Korona-vírus – 2. sz. tájékoztató

Tisztelt Lakosság!

Ezúton tájékoztatom Önöket a koronavírus-járvány miatt meghozott, községünket érintő újabb döntésekről, intézkedésekről.

Március 14. napján megjelent a magyar közlöny 42. számában a 45/2020. (III.14.) sz. kormányrendelet, melynek 2. §-a az alábbiak szerint rendelkezik: „A bölcsődei ellátást végző intézmény, valamint az óvoda elhelyezkedése szerinti települési önkormányzat polgármestere a bölcsődei és az óvodai ellátást végző intézmények esetében rendkívüli szünetet rendelhet el.”

A kormány döntését követően Vértesszőlős Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - az intézményvezetők bevonásával - megbeszélést tartott a szükséges intézkedések megtétele érdekében.

Fentiek alapján – a koronavírus-járvány terjedésének megelőzése érdekében - a község intézményeit érintően az alábbi döntések születtek: 

Samufalvi Óvoda és Bölcsőde:
[bookmark: _GoBack]Az intézményben (az óvodában és bölcsődében is) 2020. március 17. (kedd) napjától – határozatlan ideig – rendkívüli szünetet rendelek el. 
Az intézmény korlátozott létszámban – kizárólag az indokolt esetekben – felügyeletet biztosít. Ennek érdekében kérjük a szülőket, hogy március 16. napján nyilatkozzanak az intézmény vezetője felé, hogy a felügyeletet igénylik-e, és milyen okból. (Elérhetőségek: telefon:70-335-0269, e-mail: ovodavezeto@vertesszolos.hu, vagy személyesen az intézményben.) A szülők nyilatkozzanak arról is, ha csak az ebédet kérik, a felügyelet igénylése nélkül. Kérem azonban, hogy a helyzetre tekintettel ezzel a lehetőséggel is csak azok éljenek, akik esetében a körülmények ezt feltétlenül indokolják. Azok a szülők, akik nem igénylik a rendkívüli szünet alatt a felügyeletet, a gyermekek intézményben lévő dolgait március 16. napján, nyitva tartási idő alatt vihetik el. Kérem, hogy családonként csak 1 fő (gyermeken felül) jöjjön be az intézménybe ebben az időszakban, továbbá bármilyen tünet észlelése esetén sem gyermek, sem szülő ne jöjjön az intézmény területére.



A felügyelet részleteiről az igényfelmérést követően, az igények ismeretében tudunk dönteni.

Vértesszőlősi Általános Iskola
Az iskola bezárása központi döntés alapján március 16. napjával megtörténik. A felügyelet, illetve ebéd iránti igényfelmérést az intézményvezető végzi. Az érintettek a szükséges tájékoztatást az intézménytől kapják meg.

Könyvtár, közösségi színtér, közösségi ház:
Az intézmények 2020. március 16. napjától – határozatlan ideig – zárva tartanak.

Polgármesteri Hivatal
Mint ahogy arról korábban tájékoztatást adtunk, a Polgármesteri Hivatalban a személyes ügyintézés március 16. napjától szünetel. Az ügyintézés telefonon, e-mailben, ügyfélkapun történik. A hivatal munkatársai minden szükséges segítséget meg fognak adni. Kérem, hogy ebben az időszakban kizárólag a halaszthatatlan ügyeket intézzék. A kapcsolattartás a polg.hivatal@vertesszolos.hu e-mail címen, a 34-379-091-es, a 30-579-3780 és a 30-585-9056-os telefonszámokon történik.
Amennyiben olyan, a jogszabályok alapján kizárólag személyesen intézhető ügyről van szó – telefonos egyeztetést követően – lehetőséget biztosítunk a személyes ügyintézésre – a megfelelő higiéniás eljárás betartása mellett - .

Egyesített Szociális Intézmények Vértesszőlősi Segítő Szolgálata
Az intézményben a személyes ügyfélfogadás, az idősek nappali ellátása március 16. napjától – határozatlan ideig – szünetel. A házi segítségnyújtás továbbra is működni fog, e célból az alábbi telefonos ügyfélszolgálaton keresztül lehet kapcsolatot tartani: 34-512-898. Az étkeztetés az Ady Endre utcai telephelyen megszűnik, igény alapján az ebédet az érintett lakcímére ki fogják szállítani dobozban. (Igénylés: 30-846-0066)

Sportcsarnok
A Vértesszőlősi Sportegyesület valamennyi szakosztálya - kivéve megyei labdarúgás - 2020. március 16. napjától határozatlan időre felfüggeszti az edzések lebonyolítását a Sportcsarnok területén. További intézkedésig a Sportcsarnok bérlésére, illetve egyéb sport célra történő használatára sincs lehetőség.

Kérem, hogy azon érintettek (különösen az idősek) részére, akik nem rendelkeznek internet-hozzáféréssel, a szükséges információkat a családtagok, rokonok, ismerősök juttassák el.

Nagy Csaba 
polgármester

